

# 县直机关服务窗口工作人员畲族服饰设计评审会召开

本报讯(通讯员 林伟)8月30日下午,县直机关服务窗口工作人员畲族服饰设计评审会在县府四楼会议室召开,来自县直机关各相关单位的20多名专家领导参与了评审和点评。

评审会上,与会专家领导首先从大屏幕上观看了各设计师的精彩杰作,并认真聆听了各设计师对每一套展示服装的面料、设计构想、风格、款式、色彩以及搭配方式等设计理念进行逐一的讲解,在听完设计师的详细解说后,与会专家领导对县直机关服务窗口工作人员畲族服饰有了从感性到理性的深入了解,并展开热烈的讨论,对各款服饰设计进行评审。专家评审会认为,总体来说,本次畲族工作服饰设计方案为大家展示了传统畲族服饰的基本特点,也充分展现了新一代畲乡人时尚个性、独立大方和优雅干练的魅力,具有一定的推广价值。专家评审会还建议,县直机关服务窗口工作人员服饰要体现民族性,以传统畲族服饰为基础基调,以景宁彩带图案、凤凰图案为基本元素;要体现时尚性,让民族元素与现代审美形式完美结合,有创新、有美感、有精神,展现时代气息;要体现普适性,让大众心里普遍接受,要适合不同年龄群、不同身材的工作人员穿着。

据悉,此次评审会共展示了四家公司设计的畲族服装32套,在评审会结束后,通过会议评审的畲族服饰,根据专家建议进行调整后将在一定范围内进行公示。

# 我县“党建带团建、党建带妇建”工作向纵深推进

本报讯(吴卫华)8月22日,我县驻北京创业青年团总支和驻北京创业妇女工作委员会在京成立,随即召开了团总支、妇委会班子成员座谈会。县委组织部、机关工委、工商联、妇联、团县委等部门负责人及驻京党支部、团总支、妇委会成员共20多人参加会议。这是继我县驻云和县务工创业团支部和妇委会后成立的又一驻外群团组织。

近年来,我县以科学发展观为指导,积极探索与创新党建带团建、党建带妇建的新路子,改进青年妇女组织的工作内容和活动方式,调动青年妇女组织的

积极性和创造性,逐步形成了以“党建带团建妇建,抓党建促团建妇建,党青妇共建齐发展”的良好工作格局。同时针对外出务工创业党员人数逐年增加,外出地点广而分散,党员学习难组织、作用难发挥、效果难体现等问题,积极探索创新,在外务工经商人员相对集中地建立党组织,负责在外务工创业党员的教育、管理和服务工作,并成立了共青团、妇联等群团组织,将1600多名流动党员和近5万名务工创业人员凝聚在一起,使流动党员和务工人员在自我教育、自我管理的同时不断创业致富。

座谈会上,县妇联、团县委明确了驻京妇委会、团总支工作的职责及工作的内容。会议要求,驻京党总支要切实加强对驻京团总支和妇委会的领导。深入推进党建带团建妇建工作,根本在“建”,关键在“带”,要着力抓好“五带”工作:一是带思想建设,始终保持青年妇女组织的先进性;二是带组织建设,不断扩大青年妇女组织的覆盖面;三是带班子,增强青年妇女组织的领导力;四是带队伍建设,提升青年妇女组织的战斗力;五是带作风建设,树立青年妇女组织的良好形象。

# 梅岐乡倾力打造“生态梅岐”

本报讯(通讯员 徐剑雄)自我县全面开展省级生态县创建工作以来,作为县城饮用水源头乡,梅岐乡严格按照县委、县政府的部署安排,立足本地实际,围绕农民增收、农业增效和农村增色这三条主线,倾力打造“生态梅岐”。

以农民增收为根本,倾力打造“生态梅岐”。自创建省级生态乡以来,该乡积极鼓励引导农民发展绿色经济、生态经济。该乡是我县第一个中共地下党支部和素有“华东第一峡”之称的炉西峡的源头,立足这一乡情,该乡积极发展红色旅游和生态旅游这一“无

烟工业”,通过宣传,吸引更多的“自驾游”和“驴友”来梅岐休闲旅游,引导农民大力发展农家乐,促进农民增收致富。

以农业增效为核心,倾力打造“生态梅岐”。该乡坚持产业发展与生态环境并重,全力做强做优生态农业,充分利用各项强农惠农政策,积极推进现代农业示范基地建设,大力发展“百亩金银花”和“万亩竹笋两用林”。同时,积极开展封山育林和生态公益林管理,目前,该乡森林覆盖率已达86.8%,连续七年未发生火灾,有

效保护了农民的“绿色银行”和生态环境的“绿盾”。

以农村增色为重点,倾力打造“生态梅岐”。该乡积极开展环境整治。今年以来,共拆除露天厕所127个、灰斗106个;成立了全县唯一的乡级环卫所;建造大型焚烧炉1个、固定垃圾池25个、垃圾集中箱80个;完成并投入使用总投资130万元的“梅岐村排污项目工程”,并建造了全县最大的乡级污水生物处理池。村容村貌和环境卫生得到了进一步改善。

## 坚持科学发展 努力走在前列 ——创建省级生态县

# 县建设局组织开展测绘法宣传日活动

本报讯(吴志亮)8月30日,县建设局在县城主干道设点举办测绘法宣传日活动。

此次活动围绕“推进数字城市建设,提升测绘公共服务水平”这一主题,通过悬挂横幅、发放测绘法律法规条文、《浙江省交通旅游图》、《景宁畲族自治县交通旅游图》等宣传材料和宣传

品、播放宣传片、工作人员解答等形式,宣传了测绘与地理信息管理制度及《测绘法》、《基础测绘条例》、《浙江省测绘条例》、《浙江省地理空间数据交换和共享管理办法》等法律法规知识,吸引了广大市民踊跃参与和咨询,促进了测绘法律法规的贯彻,营造了全社会遵守测绘法律法规的氛围。

# 全县项目建设推进会召开

(紧接第一版)抓大项目就是抓大发展,抓好项目就是抓科学发展的观念,以务实的工作作风,切实抓好重大项目前期工作。要

进一步加强对未按时开工和进度缓慢的项目的督查工作,对涉及难点问题的责任单位要限时督办并全程跟踪。

# 县府办多措并举推进学习型党组织建设

(紧接第一版)同时,积极组织开展学习型党组织建设理论研讨或专题座谈会。

开展特色学习活动。积极运用喜闻乐见的方式,开展分层分类学习活动。通过学习日、学习月、上党课、报告会、主题宣讲、重大节庆主题教育,以及座谈、演讲、设立宣传栏等多种形式和途径,激励

广大党员干部积极参加“双争”活动。

拓展学习宣传阵地。充分发挥各类媒体的优势和特长,运用信息技术手段,积极探索在互联网、手机等新兴媒体上开展学习宣传的方式方法,利用网络搞好党员干部远程教育、电化教育,扩大学习教育的覆盖面和参与度。

(紧接第一版)在比赛现场一展厨艺。选手们要在90分钟内制作出六菜一汤、点心一道、冷菜一组,“大厨”们使出浑身解数,力争夺秒制作拿手菜、招牌菜。整个现场气氛十分热烈,制作完成的美味佳肴飘香四溢,令观众不时发出赞叹之声。

田螺、步步登高等为“畲乡十大特色菜”,鹤溪镇水上乐园以三道菜入选的佳绩获得了本次比赛的一等奖。大均乡畲乡红、大■乡龙溪山庄荣获二等奖,鹤溪镇张村公社、东坑镇草鱼塘清风湖山庄、渤海镇八担休闲山庄获得三等奖,鹤溪镇、大■乡获得本次比赛优秀组织奖。



随着农村经济社会的发展,为满足广大农民群众精神文化生活的需要,近日,县文广出版局在县文化馆举行了文化体育器材赠送发放仪式,为32个村级文化活动室配送文化体育活动器材,以进一步丰富我县农村群众的业余文化生活。(雷雷 摄)

# 沙湾镇积极推进廉政文化“三进”活动

本报讯(通讯员 曾丹丹)今年以来,沙湾镇积极推进廉政文化进机关、进学校、进农村“三进”活动。

进机关,处处营造廉政氛围。在镇政府的宣传栏上开辟廉政文化宣传专版,书写廉政杂文、案例剖析、勤廉事迹报道等。同时,有计划、分层次地开展廉政教育,将廉政教育纳入党政领导班子中心组理论学习中,纳入机关干部的学习讨论中。

进学校,反腐倡廉从娃娃抓起。结合校园文化建设,在师生中开展了廉政格言书法比赛、廉政文化文艺创作比赛等。通过课堂教学、主题活动、课外阅读、社会实践,引导青少年学生树立尊廉崇

洁、积极向上的思想道德情操;在德育课程中增加廉洁教育的内容,借助学校黑板报等阵地,开设廉洁教育专栏,传播廉洁知识,弘扬廉洁精神。

进农村,新农村建设添新景。充分利用公告栏、宣传栏、廉政短信等载体进行廉政教育,做到有教育内容,有学习阵地,形成农村浓厚的廉政文化氛围。同时,积极开展文明村创建,村镇宣传文化站和图书室专设廉政文化书柜。针对农村实际和特点,组织群众阅读廉政书刊、观看廉政影片等。

本报讯(通讯员 刘志锋)日前,我县有70名乡村兽医根据《乡村兽医管理办法》的有关规定,依法进行申请登记,并通过县畜牧兽医行政管理部门审核,取得了《乡村兽医登记证》,为从事动物诊疗服务活动拿到了合法执照。

乡村兽医是指尚未取得执业兽医资格,经登记在乡村从事动物诊疗服务活动的人员。一直以来,在我县乡下有着许多的编外乡村兽医,多年来在为农村农民饲养的动物疫病诊疗服务中发挥了重要作用,但是他们的行医行为不规范,诊疗服务没有合法资格。

为加强乡村兽医队伍从业管理,保障乡村兽医合法权益,县畜牧兽医局根据《乡村兽医管理办法》的有关规定,重视对乡村兽医队伍的建设与管理,认真贯彻落实农业部《关于加强乡村兽医管理工作的通知》精神,于今年6月份全面启动了乡村兽医登记管理工作,通过精心组织,广泛宣传,认真审核,严格把关,对符合4个规定登记条件之一的人员,依法进行了登记与发证,为今后加强这支队伍的培训与管理,提高乡村兽医业务素质和工作能力打下坚实基础。

# 我县70名乡村兽医有了行医执照